

二七区又获殊荣:中国双创百强区

该区已连续三年入选中国综合实力百强区

本报讯 11月7日,《2016年中国中小城市科学发展指数研究成果》在《人民日报》刊发,二七区成为全省唯一连续三年入选中国中小城市综合实力和最具投资潜力百强区的市辖区,分别位列第89名和第71名。

同时二七区还作为全省唯一的市辖区晋级中国中小城市创新创业百强区(第50名),被中国城市经济学会中小城市经济发展委员会确定为“中国中小城市科学发展调研基地”。

据悉,今年以来,二七区坚持把选商引资作为推动发展的重要“引擎”,80个区管重大项目中,郑州绿地城等12个项目新开工建设。全区35个项目纳入省市重点项目大盘子,投资总量、年度投资额、实际完成投资均位于全市前列。

二七区坚持“让群众共享改革发展成果”,各项民生工程和社会事业进展顺利。近年来,新建、改扩建中小学幼儿园16所,新建区域医疗联合体2家、

社区卫生服务中心14家、标准化村卫生所21家;新建社区托老站14个、农村养老服务中心2个,初步形成多层次的养老服务体系。新建南溪路等18条城区道路、郭樱线等4条农村道路,配合做好“畅通郑州”建设。区行政服务中心等3个区级、黄岗寺等18个居住区级配建项目建成使用,“15分钟便民生活圈”雏形初现。

郑报融媒记者 范光华 景静
通讯员 郭佳星

郑州少儿书法大赛优秀作品上街展出

本报讯 11月8日,郑州市第二届少儿书法大赛优秀作品走进上街区新建小学,上街区600多名师生参观了展览。为进一步弘扬民族文化,上街区各学校广泛开展书法特色课程,学生书法作品屡次在国家级、省市级书法比赛中获奖。上街区曙光小学曾先后获得河南省书法特色实验学校、中国书法教育实验学校等荣誉称号。此次郑州市第二届少儿书法大赛优秀作品展进驻上街,将推动上街区书法特色教育再上新台阶。

郑报融媒记者 姚辉常
通讯员 张文辉 高鹏

助力河南粮食产业 郑粮集团与香港锐联签署合作意向书

本报讯 11月8日上午,第五届中国(郑州)产业转移系列对接活动签约仪式上,郑粮集团董事长王伟兵与香港锐联集团董事长石丰荣就拉彭郑州圣诞老人红地毯中心、拉彭郑州圣诞老人食品产业园等项目签署了合作意向书。

为了促进中国“一带一路”战略的深入推进,在前期考察的基础上,石丰荣携拉彭集团董事长尤哈·维尔伯格、萨武科斯基市(圣诞老人之乡)市长安蒂·米卡埃尔·米瑞拉、圣诞老人夫妇等一行10人组成的芬兰代表团提前到达郑州,与郑粮集团和河南

机场集团负责人进行了详细的交流,并实地察看了位于新郑市薛店镇的郑州粮油食品智慧化园区项目(郑州进境粮食指定口岸)。

“我是一名华侨,也是芬兰拉彭兰塔市和萨武科斯基市的驻华荣誉大使,为祖国贡献自己一份力量义不容辞。我们香港锐联将携手郑粮集团,在郑州合作成立拉彭郑州圣诞老人红地毯中心和拉彭郑州圣诞老人食品产业园,推动郑州、芬兰两地之间的经贸、旅游、文化等方面的交流合作,利用两地自贸区优势,实现郑州与欧洲(俄罗斯)16国的

双向贸易。”石丰荣告诉记者。

郑粮集团董事长王伟兵说:“郑州粮油食品智慧化园区已被确定为河南省2016年A类重点建设项目,并入选2017年仓储物流项目库。我们将致力于引进欧洲食品生产设备开展条件成熟、见效快的食品生产合作项目,吸引更多的国内外知名企业入驻郑州粮油食品智慧化园区,将项目打造成为中原乃至全国最大的现代化国际化大宗粮油食品物流枢纽和食品安全溯源中心,助力河南向粮食产业强省迈进!”

郑报融媒记者 马燕 通讯员 栗松伟

祭城路街道办 全面取缔辖区露天烧烤

本报讯 郑东新区祭城路街道办日前全面开展夜市露天烧烤整治工作。据办事处相关负责人介绍,此次整治行动从辖区城市管理实际出发,坚持“统一组织、部门联动、属地为主、疏堵结合、依法处置”的原则,采取早中晚不间断巡查治理,实行“早7晚12”工作法,对辖区内所有道路沿街的露天烧烤行为进行集中整治,确保发现一处,取缔一处。

郑报融媒记者 马燕

如意湖办事处 便民服务中心服务升级

本报讯 亲,郑东新区如意湖办事处便民服务中心变得更美更靓了,新增了6个服务窗口,以后能更好地服务辖区居民群众,方便群众办事啦!昨天记者看到,如意湖办事处便民服务中心将原有的会议室打通新增加了公安、工商、国税、地税、食品药品监督管理这6个服务窗口,加上原有的计生、劳保、民政等6个服务窗口,目前便民服务中心共有对外服务窗口12个。

郑报融媒记者 马燕 通讯员 李嫣

古荥镇全面学习 十八届六中全会精神

本报讯 惠济区古荥镇近日以学习《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》为重点,在辖区掀起学习贯彻十八届六中全会精神的热潮。该镇党委11月3日晚组织班子成员连夜召开专题会议,深入学习文件精神,并组织编印相关学习指导手册1500本,方便辖区党员及时学习了解全会精神;同时,对老党员开展送书上门、对预备党员和新发展党员组织知识竞赛等形式,把上级有关精神及时传达。该镇还要求镇、村、组三级党员干部对自身存在的问题进行查摆和剖析;通过学习好、落实好《准则》和《条例》,引导全镇党员干部严守纪律底线、强化规矩意识,让党员干部心有所畏、行有所止,力促党员干部能干事、干成事、不出事。

郑报融媒记者 刘怡辰 通讯员 陈瑞芹

登封市供电公司: 力保供暖企业用电安全

本报讯 为确保今冬供暖企业安全可靠用电,近日,登封市供电公司开展了供暖服务安全用电专项行动,深入辖区供暖单位进行供热线路安全检查,对热力设备用电进行问诊体检,帮助供暖企业消除安全用电隐患,确保群众度过一个温暖的冬天。通讯员 宋丹丹



嵩山夷齐故里 在登封市大金店镇揭牌

本报讯 嵩山夷齐故里揭牌仪式日前在登封大金店镇古孤竹国遗址安庙村举行,各地专家学者赶到,参加了此次活动。伯夷、叔齐是商末周初孤竹国君二子,距今已有3120多年历史。他俩的事迹主要包括逊让国位、叩马谏伐、耻食周粟、首阳采薇四部分。

据悉,登封嵩山文化研究会的

学者通过3年时间野外实地考察和走访,查阅大量的历史典籍,行程近万里,得出伯夷、叔齐的出生地和孤竹国的所在地就在中原地区的嵩山脚下——登封市大金店镇安庙村。该村原名为孤竹坡,即古孤竹国遗址。

郑报融媒记者 袁建龙
登封时报 高鹏敏

针对大气污染防治“死角”“盲区”和“短板”问题 管城区全面打响“小、散、乱、差”歼灭战

本报讯 近日,管城回族区召开冬季大气污染防治工作推进会,坚决打赢冬季大气污染防治攻坚战。9月份以来,管城回族区相关工作重点围绕大气污染防治攻坚战开展,按照“责任网格化、手段法制化、标准精细化、工作常态化”的要求,针对工作中的“死角”“盲区”和“短板”问题,深入开展专项整治工作,全面打响“小、散、乱、差”歼灭战,持续改善大气环

境质量。

9月5日、14日,管城回族区两次召开大气污染防治攻坚战工作推进会,在市定十个类别的基础上,结合实际,增加对渣土车、油烟净化装置等问题的排查,并建立问题台账。还成立由区政法委牵头,公安、检察院、法院、纪检、国土、城管等执法部门参与的联合执法工作领导小组,通过法制化治理手段,集中清理“顽疾”问题。

截至目前,共开展联合执法17次,整治问题42处。该区在三级网格内成立大气污染防治网格巡查小组,确保每一个污染源、每一个污染行为都有人管、有人负责。针对市委市政府第三督导组提出管城回族区工作中存在的问题,进一步加大督查力度、推广优秀经验做法、强化考核结果运用,确保问题解决到位。

郑报融媒记者 冉红政 通讯员 康昊增

中牟110万尾鲢鱼苗将投放黄河

本报讯 昨日,中牟县水产部门在黄河中牟段赵口闸,举行了2016年中牟县渔业资源增殖放流启动仪式,将向黄河投放鲢鱼苗110万尾。

中牟县水产部门负责人表示,保护渔业资源是保护我们母亲河的重要组成部分。通过这次人工放流,使黄河鱼类种群资源得到有效补充和

恢复,对促进和保护黄河水域的生态平衡将起到积极的作用。

郑报融媒记者 张朝晖
通讯员 田金敏